




 

  

 

 

Futuro(a) Sargento: _________________________________________                             Data: _____/_____/_____ 

 

 SIMULADO MATEMÁTICA BÁSICA 

QUESTÃO 1 – Qual o valor de √
336+338

5

5

 ? 

a) 
374

5
 

b) 37 

c) 
37

5
 

d) 37√6 

e) 37√5  

QUESTÃO 2 – Qual o valor da expressão 𝐸 =
[(

1

𝑎2)
2

+(
1

𝑎3).(
1

√𝑎
)

−1
]

(
1

𝑎
)

5    

a) 𝑎 + 2√𝑎 

b) 2(𝑎 + √𝑎) 

c) 𝑎(2 + √𝑎) 

d) 𝑎(1 + 𝑎√𝑎 

e) 2 + √𝑎 



 

  

 

QUESTÃO 3 – Seja 𝑘 = (125)3−1
+ 91,5 + 320,8, então: 

a) 𝑘 = 43 

b) 𝑘 = 43 + √5
9

 

c) 𝑘 = 43 +
1

59
 

d) 𝑘 = 38 

e) 𝑘 = 48 

 

QUESTÃO 4 – Simplificando a expressão √𝑚𝑎2−1. 𝑛𝑎2−1
𝑎+1

 encontramos: 

a) 
(𝑚𝑛)

(𝑚𝑛)𝑎
 

b) 
(𝑚𝑛)𝑎

(𝑚𝑛)
 

c) 
(𝑚𝑛)𝑎+2

(𝑚𝑛)𝑎−2
 

d) 
(𝑚𝑛)𝑎−2

(𝑚𝑛)𝑎+2
 

e) 𝑎 

QUESTÃO 5 – Sendo 𝑘 = √𝑎8. 𝑏4𝑐812
 e 𝑝 = √𝑏6. 𝑎1218

, então o valor de (√
1

𝑘3

3
)

−1

− (−𝑝) é: 

a) 1 

b) √𝑎2𝑏
3

 (1 + √𝑐23
) 

c) √𝑎2𝑏𝑐
3

 (2 + √𝑎23
) 

d) √2𝑎22𝑏𝑐
3

 

e) 2√𝑎2𝑏𝑐
3

 



 

  

 

QUESTÃO 6 – Qual o valor de √𝑎
3

, se 𝑎 = 0,25−2 − [(
1

3
)

−3
− (

1

3
)

−1
] 

a) Não existe 

b) 8 

c) -8 

d) 2 

e) -2 

 

QUESTÃO 7 – Observe as afirmações a seguir e indique V para verdadeiro e F para falso 

I -> √30 + √30 = √60  

II -> 
8

0
= 0 

III -> 
0

0
 = 0 

IV -> −42 = 16 

V -> 5−2 = -25 

 

a) V ; V ; V ; V ; V 

b) F ; F ; F ; F ; F 

c) F ; V ; F ; F ; F 

d) F ; V ; F ; F ; V 

e) V ; F ; V ; V ; F 

 

 



 

  

 

QUESTÃO 8 – Para qualquer b real, a expressão 5𝑏 + 5𝑏+2 + (5𝑏. 125) + 5𝑏+5 + 5𝑏 . 15625 

é equivalente a: 

a) 55𝑏 + 16 

b) 5𝑏 + 16 

c) 18901𝑏 

d) 18901.5𝑏 

e) 18901.55𝑏 

 

QUESTÃO 9 – Seja 𝑥 =
100.0,01.(0,0001)2

0,1.(1000)2
, então o valor de 𝑥−1 é igual a: 

a) 102 

b) 1013 

c) 100−12 

d) (0,1)8 

e) 10−5 

 

QUESTÃO 10 – Se 𝑥3 = 92 + 92 + 92, então x é igual a: 

a) √2 

b) √3 

c) 5√3
3

 

d) 9√3
3

 

e) 3√9
3

 

 



 

  

 

QUESTÃO 11 – Sendo 𝑥 = [216: (2.3)2 + (
6

5
− 0,2)

−1

] : (−2)−3, então 
𝑥

2
 é: 

a) -56 

b) -12 

c) 37 

d) -28 

e) 45 

 

QUESTÃO 12 – Resolva a expressão a seguir 

[
35

4
. (23 − 3): 25] . [(23 + 7): 10 + √100] + 

1

2
. [(

1

4
+

1

10
:

1

80
) −

58

8
] −

1

2
 

a) 23 

b) 32 

c) 75 

e) 83 

e) 91 

QUESTÃO 13 – Qual o valor de 
(

125

64
.10−9)

1
3

64
−

2
3

  ? 

a) 1/5 

b) 1/50 

c) 1/200 

d) 1/500 

e) 1/1000 



 

  

QUESTÃO 14 – Se 𝑥 =
(5−2)−1.55

59.(
1

5−3).5−5
 e 𝑦 =  

√223
.0,25.(

1

2
)

−9

2

8−2. √2
5 , então 𝑦𝑥 é igual a: 

 

a) √2715
 b) √2157

 c) √5715
 d) √5157

 e) 2√5 

 

GABARITO 

1 – D // 2 – D // 3 – E // 4 – B // 5 – B // 6 – E // 7 – B  

8 – D // 9 – B // 10 – E // 11 – D // 12 – E // 13 – B // 14 – A 

 

ATENÇÃO: 

Para receber a resolução do simulado com o passo a passo corrigido em vídeo, eu vou te 

enviar o link. É só me mandar uma mensagem no instagram escrito “Gabarito 12”. 

Conforme mostrado na imagem abaixo 


